
YouGov NY
Safe Sex

US_nat_2000 Sample:  9th-10th August 2017

Male Female 18 to 34 35 to 54 55+ Northeast Midwest South West White Black Hispanic Other (NET)

ZYS_q8. Which, if any, of the following forms of birth 

control do you currently use? Please select all that apply.

Unweighted base 1213 - 1213 318 436 459 225 281 451 256 894 132 105 82

Base: All US women 1114 - 1114 326 375 413 199 243 436 236 709 163 181 61

Birth control pills 9% - 9% 19% 9% 0% 8% 8% 11% 7% 8% 8% 12% 8%

IUD (intrauterine device) 4% - 4% 8% 5% 0% 5% 6% 2% 5% 4% 2% 6% 5%

The patch 1% - 1% 2% 1% - 1% - 0% 3% 1% - 3% 1%

Birth control injection 2% - 2% 6% 1% 0% 3% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 7%

Birth control implant 2% - 2% 5% 1% - 1% 2% 1% 3% 1% 4% 2% 3%

Other 6% - 6% 5% 11% 1% 6% 4% 6% 7% 5% 5% 7% 5%

Not applicable - I do not currently use any form of birth control 74% - 74% 52% 68% 95% 73% 75% 74% 71% 77% 74% 60% 67%

Prefer not to say 5% - 5% 8% 5% 3% 4% 4% 5% 7% 3% 6% 10% 8%

ZYS_q1. The following set of questions are about sex and 

safe sex and are sensitive in nature. If you are not 

comfortable answering the questions and would not like to 

see them please select the appropriate response below. As 

a reminder, your answers to the following questions will be 

kept entirely confidential. The results will be used in 

aggregate form only, and no identifying information will be 

associated with your responses. Would you like to skip this 

section?

Unweighted base 2171 958 1213 470 778 923 399 490 784 498 1664 181 159 167

Base: All US adults 2171 1057 1114 663 743 764 391 460 812 508 1455 254 312 151

I am comfortable answering these questions and would like to 

proceed
87% 90% 84% 85% 92% 84% 84% 91% 86% 88% 88% 88% 82% 88%

I am NOT comfortable answering these questions and would like 

to skip this section
13% 10% 16% 15% 8% 16% 16% 9% 14% 12% 12% 12% 18% 12%

ZYS_q2. Thinking about when, if ever, you have sex. How 

often, if ever, do you practice safe sex?

Unweighted base 2153 951 1202 460 774 919 396 485 781 491 1652 180 157 164

Base: All US adults 2150 1046 1104 649 740 761 386 456 810 498 1444 253 307 146

Always 31% 29% 32% 23% 34% 34% 31% 31% 31% 30% 32% 31% 28% 26%

Often 8% 10% 6% 10% 10% 4% 6% 8% 8% 10% 8% 7% 9% 10%

Sometimes 7% 8% 6% 9% 9% 4% 7% 7% 7% 7% 6% 9% 12% 10%

Rarely 5% 6% 5% 5% 6% 4% 5% 6% 5% 5% 6% 3% 4% 4%

Never 14% 15% 13% 11% 18% 13% 10% 17% 15% 13% 16% 10% 10% 14%

Don't know - - - - - - - - - - - - - -

Not applicable - I do not have sex 15% 13% 16% 17% 10% 18% 16% 15% 14% 16% 15% 20% 9% 18%

Prefer not to say 20% 18% 22% 23% 14% 22% 24% 15% 21% 19% 18% 21% 28% 19%

Total

Gender Age Region Race



YouGov NY
Safe Sex

US_nat_2000 Sample:  9th-10th August 2017

ZYS_q8. Which, if any, of the following forms of birth 

control do you currently use? Please select all that apply.

Unweighted base 1213

Base: All US women 1114

Birth control pills 9%

IUD (intrauterine device) 4%

The patch 1%

Birth control injection 2%

Birth control implant 2%

Other 6%

Not applicable - I do not currently use any form of birth control 74%

Prefer not to say 5%

ZYS_q1. The following set of questions are about sex and 

safe sex and are sensitive in nature. If you are not 

comfortable answering the questions and would not like to 

see them please select the appropriate response below. As 

a reminder, your answers to the following questions will be 

kept entirely confidential. The results will be used in 

aggregate form only, and no identifying information will be 

associated with your responses. Would you like to skip this 

section?

Unweighted base 2171

Base: All US adults 2171

I am comfortable answering these questions and would like to 

proceed
87%

I am NOT comfortable answering these questions and would like 

to skip this section
13%

ZYS_q2. Thinking about when, if ever, you have sex. How 

often, if ever, do you practice safe sex?

Unweighted base 2153

Base: All US adults 2150

Always 31%

Often 8%

Sometimes 7%

Rarely 5%

Never 14%

Don't know -

Not applicable - I do not have sex 15%

Prefer not to say 20%

Total
No HS, High 

school 

graduate

Some college, 

2-year
4-year Post Grad Married Separated Divorced Widowed Never married

Domestic / 

civil 

partnership

393 460 223 137 579 12 165 77 346 34

522 348 154 90 512 11 145 74 337 34

10% 7% 11% 8% 9% 5% 4% - 12% 22%

4% 4% 4% 4% 4% 37% 1% - 5% 4%

1% 0% 1% 1% 1% - - - 2% -

3% 2% 1% - 1% - 1% - 4% -

3% 2% 1% - 1% - - - 3% 6%

5% 7% 5% 4% 7% 5% 2% 3% 5% 12%

71% 74% 76% 81% 74% 53% 87% 94% 65% 50%

6% 4% 2% 4% 3% - 5% 3% 8% 6%

622 803 465 281 1109 19 253 111 628 51

941 673 359 198 985 22 231 104 773 56

85% 89% 89% 91% 88% 100% 89% 77% 87% 77%

15% 11% 11% 9% 12% - 11% 23% 13% 23%

614 799 461 279 1098 17 253 110 625 50

931 667 356 197 975 18 231 103 769 55

25% 33% 36% 37% 38% 34% 24% 25% 24% 30%

7% 8% 11% 9% 6% - 10% 4% 10% 13%

6% 8% 7% 8% 6% 15% 9% 3% 9% 4%

6% 4% 4% 4% 5% 3% 9% 5% 5% -

15% 13% 13% 13% 21% 18% 8% 6% 8% 14%

- - - - - - - - - -

15% 16% 13% 13% 6% 8% 23% 26% 23% 6%

25% 16% 16% 17% 18% 21% 18% 31% 21% 33%

Education Marital Status



YouGov NY
Safe Sex

US_nat_2000 Sample:  9th-10th August 2017

ZYS_q8. Which, if any, of the following forms of birth 

control do you currently use? Please select all that apply.

Unweighted base 1213

Base: All US women 1114

Birth control pills 9%

IUD (intrauterine device) 4%

The patch 1%

Birth control injection 2%

Birth control implant 2%

Other 6%

Not applicable - I do not currently use any form of birth control 74%

Prefer not to say 5%

ZYS_q1. The following set of questions are about sex and 

safe sex and are sensitive in nature. If you are not 

comfortable answering the questions and would not like to 

see them please select the appropriate response below. As 

a reminder, your answers to the following questions will be 

kept entirely confidential. The results will be used in 

aggregate form only, and no identifying information will be 

associated with your responses. Would you like to skip this 

section?

Unweighted base 2171

Base: All US adults 2171

I am comfortable answering these questions and would like to 

proceed
87%

I am NOT comfortable answering these questions and would like 

to skip this section
13%

ZYS_q2. Thinking about when, if ever, you have sex. How 

often, if ever, do you practice safe sex?

Unweighted base 2153

Base: All US adults 2150

Always 31%

Often 8%

Sometimes 7%

Rarely 5%

Never 14%

Don't know -

Not applicable - I do not have sex 15%

Prefer not to say 20%

Total

Yes No Under $40k $40k to $80k $80k+
Prefer not to 

say

369 844 452 345 225 191

337 777 463 293 175 183

12% 7% 8% 9% 11% 9%

10% 1% 5% 4% 2% 3%

1% 1% 2% 0% 0% 0%

3% 2% 3% 1% 1% 1%

4% 1% 2% 1% 1% 2%

9% 4% 5% 8% 6% 3%

59% 80% 74% 73% 78% 68%

4% 5% 3% 3% 2% 15%

558 1613 721 618 494 338

569 1602 835 583 415 338

92% 85% 87% 93% 94% 71%

8% 15% 13% 7% 6% 29%

548 1605 715 614 491 333

557 1592 824 579 413 333

35% 29% 26% 35% 40% 23%

12% 7% 9% 8% 9% 6%

9% 6% 9% 6% 8% 4%

5% 5% 6% 6% 5% 3%

20% 12% 12% 18% 17% 10%

- - - - - -

5% 18% 18% 14% 12% 12%

14% 22% 21% 12% 10% 42%

Children under the age of 18 Income



YouGov NY
Safe Sex

US_nat_2000 Sample:  9th-10th August 2017

ZYS_q8. Which, if any, of the following forms of birth 

control do you currently use? Please select all that apply.

Unweighted base 1213

Base: All US women 1114

Birth control pills 9%

IUD (intrauterine device) 4%

The patch 1%

Birth control injection 2%

Birth control implant 2%

Other 6%

Not applicable - I do not currently use any form of birth control 74%

Prefer not to say 5%

ZYS_q1. The following set of questions are about sex and 

safe sex and are sensitive in nature. If you are not 

comfortable answering the questions and would not like to 

see them please select the appropriate response below. As 

a reminder, your answers to the following questions will be 

kept entirely confidential. The results will be used in 

aggregate form only, and no identifying information will be 

associated with your responses. Would you like to skip this 

section?

Unweighted base 2171

Base: All US adults 2171

I am comfortable answering these questions and would like to 

proceed
87%

I am NOT comfortable answering these questions and would like 

to skip this section
13%

ZYS_q2. Thinking about when, if ever, you have sex. How 

often, if ever, do you practice safe sex?

Unweighted base 2153

Base: All US adults 2150

Always 31%

Often 8%

Sometimes 7%

Rarely 5%

Never 14%

Don't know -

Not applicable - I do not have sex 15%

Prefer not to say 20%

Total

Facebook Twitter LinkedIn Google+ MySpace Pinterest Tumblr Instagram nosquare Snapchat Periscope Other Don't know None

1007 444 325 303 62 499 110 396 5 234 22 19 12 109

914 386 251 287 56 437 106 360 5 222 19 20 14 102

10% 11% 8% 12% 11% 11% 16% 15% - 15% 30% 14% 7% 4%

4% 5% 6% 5% 9% 5% 9% 6% - 9% - - - -

1% 1% 1% 2% 4% 1% 6% 2% - 3% 11% - 14% -

2% 3% 2% 4% 9% 3% 9% 4% - 7% 8% - - -

2% 1% 2% 4% 6% 1% 5% 3% - 6% 8% - - -

6% 6% 8% 6% 6% 6% 7% 7% - 6% 21% 3% - 5%

73% 70% 71% 67% 67% 72% 57% 64% 100% 57% 46% 59% 39% 83%

4% 5% 5% 5% - 3% 5% 4% - 5% - 25% 40% 9%

1705 778 652 547 122 619 181 598 6 335 47 34 19 278

1691 789 552 581 138 567 200 626 7 383 49 36 23 272

89% 93% 91% 91% 96% 90% 94% 92% 90% 92% 94% 92% 45% 81%

11% 7% 9% 9% 4% 10% 6% 8% 10% 8% 6% 8% 55% 19%

1689 770 644 539 119 615 180 591 6 332 47 33 19 276

1672 780 545 572 133 564 199 618 7 381 49 35 23 270

32% 33% 34% 28% 33% 35% 34% 33% 15% 33% 40% 37% 3% 27%

8% 10% 11% 12% 16% 9% 14% 11% - 10% 5% 8% - 7%

8% 8% 7% 8% 10% 7% 6% 9% - 9% 11% 8% - 5%

5% 6% 6% 8% 9% 5% 6% 6% 13% 6% 8% 8% 3% 3%

14% 11% 15% 15% 11% 13% 6% 13% 23% 15% 9% - 12% 14%

- - - - - - - - - - - - - -

15% 17% 13% 14% 11% 17% 23% 14% 40% 15% 14% 27% 10% 18%

17% 13% 14% 15% 10% 14% 11% 14% 10% 13% 13% 13% 72% 27%

Social networks membership



YouGov NY
Safe Sex

US_nat_2000 Sample:  9th-10th August 2017

Male Female 18 to 34 35 to 54 55+ Northeast Midwest South West White Black Hispanic Other (NET)

Total

Gender Age Region Race

ZYS_q3. Have you ever had a one-night stand (i.e., a sexual 

relationship lasting only one night)?

Unweighted base 2171 958 1213 470 778 923 399 490 784 498 1664 181 159 167

Base: All US adults 2171 1057 1114 663 743 764 391 460 812 508 1455 254 312 151

Yes, and I have done so more than once 24% 32% 16% 17% 29% 25% 21% 24% 23% 26% 26% 19% 14% 24%

Yes, but only once 11% 10% 12% 13% 12% 9% 14% 10% 10% 11% 11% 14% 13% 8%

No, I have not 27% 23% 31% 27% 30% 25% 23% 32% 29% 24% 27% 22% 32% 29%

Don't know / can't recall 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 2%

Not applicable - I do not have sex 15% 13% 16% 17% 10% 18% 16% 15% 14% 15% 15% 20% 8% 17%

Prefer not to say 22% 20% 24% 26% 18% 23% 26% 18% 23% 22% 20% 24% 32% 20%

ZYS_q4. You mentioned that you have had a one-night 

stand. Have you ever had unprotected sex with a one-night 

stand?

Unweighted base 2171 958 1213 470 778 923 399 490 784 498 1664 181 159 167

Base: All US adults who have had a least one one-night 

stand
2171 1057 1114 663 743 764 391 460 812 508 1455 254 312 151

Yes, and I have done so more than once 13% 19% 7% 7% 16% 15% 12% 14% 12% 15% 14% 11% 9% 12%

Yes, but only once 7% 7% 7% 7% 9% 5% 7% 9% 6% 7% 7% 9% 7% 6%

No, I have not 13% 14% 12% 12% 15% 12% 15% 11% 14% 13% 14% 11% 9% 13%

Don't know / can't recall 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% -

Not applicable - I do not have sex 15% 13% 16% 17% 10% 18% 16% 15% 14% 15% 15% 20% 8% 17%

Prefer not to say 51% 46% 57% 56% 49% 49% 50% 51% 53% 49% 49% 48% 65% 51%

ZYS_q5. How often, if ever, do you use protection during 

oral sex (e.g., condom, dental dam, etc.)?

Unweighted base 2171 958 1213 470 778 923 399 490 784 498 1664 181 159 167

Base: All US adults 2171 1057 1114 663 743 764 391 460 812 508 1455 254 312 151

Always 7% 7% 6% 6% 9% 4% 7% 5% 8% 5% 5% 11% 10% 5%

Often 3% 3% 2% 4% 3% 2% 3% 2% 2% 4% 2% 3% 3% 4%

Sometimes 4% 4% 3% 6% 4% 1% 2% 4% 3% 6% 3% 4% 6% 2%

Rarely 5% 7% 3% 5% 7% 4% 5% 7% 4% 5% 5% 2% 8% 9%

Never 34% 36% 31% 31% 39% 31% 34% 39% 33% 30% 38% 21% 24% 35%

Don't know / can't recall 1% 2% 1% 1% 0% 2% - 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1%

Not applicable - I do not have oral sex 9% 6% 12% 3% 9% 14% 7% 9% 11% 9% 10% 12% 7% 5%

Prefer not to say 38% 34% 41% 43% 27% 43% 43% 33% 37% 38% 36% 46% 40% 39%



YouGov NY
Safe Sex

US_nat_2000 Sample:  9th-10th August 2017

ZYS_q8. Which, if any, of the following forms of birth 

control do you currently use? Please select all that apply.

Total

ZYS_q3. Have you ever had a one-night stand (i.e., a sexual 

relationship lasting only one night)?

Unweighted base 2171

Base: All US adults 2171

Yes, and I have done so more than once 24%

Yes, but only once 11%

No, I have not 27%

Don't know / can't recall 1%

Not applicable - I do not have sex 15%

Prefer not to say 22%

ZYS_q4. You mentioned that you have had a one-night 

stand. Have you ever had unprotected sex with a one-night 

stand?

Unweighted base 2171

Base: All US adults who have had a least one one-night 

stand
2171

Yes, and I have done so more than once 13%

Yes, but only once 7%

No, I have not 13%

Don't know / can't recall 1%

Not applicable - I do not have sex 15%

Prefer not to say 51%

ZYS_q5. How often, if ever, do you use protection during 

oral sex (e.g., condom, dental dam, etc.)?

Unweighted base 2171

Base: All US adults 2171

Always 7%

Often 3%

Sometimes 4%

Rarely 5%

Never 34%

Don't know / can't recall 1%

Not applicable - I do not have oral sex 9%

Prefer not to say 38%

No HS, High 

school 

graduate

Some college, 

2-year
4-year Post Grad Married Separated Divorced Widowed Never married

Domestic / 

civil 

partnership

Education Marital Status

622 803 465 281 1109 19 253 111 628 51

941 673 359 198 985 22 231 104 773 56

18% 28% 27% 27% 25% 29% 26% 13% 22% 32%

11% 12% 11% 11% 11% 15% 14% 10% 11% 9%

27% 25% 30% 30% 38% 25% 14% 20% 19% 16%

1% 1% 1% 1% 1% 5% 1% - 1% -

15% 16% 13% 13% 6% 6% 23% 26% 23% 6%

28% 18% 18% 18% 20% 20% 22% 31% 24% 36%

622 803 465 281 1109 19 253 111 628 51

941 673 359 198 985 22 231 104 773 56

10% 15% 16% 13% 14% 15% 12% 10% 11% 18%

6% 8% 6% 8% 7% 10% 8% 4% 6% 14%

10% 15% 15% 18% 13% 19% 16% 8% 13% 6%

1% 1% 1% 0% 1% - 3% - 1% 2%

15% 16% 13% 13% 6% 6% 23% 26% 23% 6%

58% 44% 49% 49% 59% 50% 39% 51% 45% 54%

622 803 465 281 1109 19 253 111 628 51

941 673 359 198 985 22 231 104 773 56

8% 7% 4% 4% 6% 5% 7% 5% 8% 10%

2% 2% 5% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 7%

5% 3% 2% 3% 3% 6% 3% 2% 5% -

5% 6% 6% 5% 5% 29% 7% 5% 5% 7%

29% 36% 39% 41% 43% 16% 27% 19% 28% 30%

0% 2% 2% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 1%

8% 9% 11% 11% 14% 10% 7% 8% 4% 5%

43% 36% 32% 32% 27% 28% 47% 58% 47% 41%



YouGov NY
Safe Sex

US_nat_2000 Sample:  9th-10th August 2017

ZYS_q8. Which, if any, of the following forms of birth 

control do you currently use? Please select all that apply.

Total

ZYS_q3. Have you ever had a one-night stand (i.e., a sexual 

relationship lasting only one night)?

Unweighted base 2171

Base: All US adults 2171

Yes, and I have done so more than once 24%

Yes, but only once 11%

No, I have not 27%

Don't know / can't recall 1%

Not applicable - I do not have sex 15%

Prefer not to say 22%

ZYS_q4. You mentioned that you have had a one-night 

stand. Have you ever had unprotected sex with a one-night 

stand?

Unweighted base 2171

Base: All US adults who have had a least one one-night 

stand
2171

Yes, and I have done so more than once 13%

Yes, but only once 7%

No, I have not 13%

Don't know / can't recall 1%

Not applicable - I do not have sex 15%

Prefer not to say 51%

ZYS_q5. How often, if ever, do you use protection during 

oral sex (e.g., condom, dental dam, etc.)?

Unweighted base 2171

Base: All US adults 2171

Always 7%

Often 3%

Sometimes 4%

Rarely 5%

Never 34%

Don't know / can't recall 1%

Not applicable - I do not have oral sex 9%

Prefer not to say 38%

Yes No Under $40k $40k to $80k $80k+
Prefer not to 

say

Children under the age of 18 Income

558 1613 721 618 494 338

569 1602 835 583 415 338

27% 22% 22% 27% 31% 13%

14% 10% 12% 11% 13% 8%

37% 24% 23% 32% 33% 22%

1% 1% 2% 1% 0% 1%

5% 18% 18% 14% 12% 12%

16% 24% 24% 15% 11% 45%

558 1613 721 618 494 338

569 1602 835 583 415 338

12% 13% 12% 15% 17% 7%

9% 6% 7% 6% 8% 5%

15% 13% 12% 15% 17% 8%

2% 1% 1% 1% 1% 0%

5% 18% 18% 14% 12% 12%

56% 50% 50% 48% 45% 68%

558 1613 721 618 494 338

569 1602 835 583 415 338

8% 6% 8% 8% 5% 3%

5% 2% 3% 3% 3% 1%

4% 3% 5% 3% 5% 1%

9% 4% 5% 7% 6% 2%

42% 31% 28% 37% 47% 25%

0% 1% 0% 2% 2% 1%

10% 9% 9% 11% 8% 9%

22% 43% 42% 30% 24% 57%



YouGov NY
Safe Sex

US_nat_2000 Sample:  9th-10th August 2017

ZYS_q8. Which, if any, of the following forms of birth 

control do you currently use? Please select all that apply.

Total

ZYS_q3. Have you ever had a one-night stand (i.e., a sexual 

relationship lasting only one night)?

Unweighted base 2171

Base: All US adults 2171

Yes, and I have done so more than once 24%

Yes, but only once 11%

No, I have not 27%

Don't know / can't recall 1%

Not applicable - I do not have sex 15%

Prefer not to say 22%

ZYS_q4. You mentioned that you have had a one-night 

stand. Have you ever had unprotected sex with a one-night 

stand?

Unweighted base 2171

Base: All US adults who have had a least one one-night 

stand
2171

Yes, and I have done so more than once 13%

Yes, but only once 7%

No, I have not 13%

Don't know / can't recall 1%

Not applicable - I do not have sex 15%

Prefer not to say 51%

ZYS_q5. How often, if ever, do you use protection during 

oral sex (e.g., condom, dental dam, etc.)?

Unweighted base 2171

Base: All US adults 2171

Always 7%

Often 3%

Sometimes 4%

Rarely 5%

Never 34%

Don't know / can't recall 1%

Not applicable - I do not have oral sex 9%

Prefer not to say 38%

Facebook Twitter LinkedIn Google+ MySpace Pinterest Tumblr Instagram nosquare Snapchat Periscope Other Don't know None

Social networks membership

1705 778 652 547 122 619 181 598 6 335 47 34 19 278

1691 789 552 581 138 567 200 626 7 383 49 36 23 272

25% 28% 29% 28% 32% 23% 27% 25% 23% 26% 30% 35% 4% 20%

12% 12% 15% 14% 21% 13% 10% 14% 13% 17% 13% 7% - 7%

28% 25% 29% 25% 22% 32% 27% 28% 15% 25% 24% 16% 6% 26%

1% 1% 0% 1% 1% 0% 2% 1% - 2% 2% - - 1%

15% 17% 12% 14% 11% 17% 23% 14% 40% 15% 14% 26% 10% 18%

20% 17% 15% 19% 14% 16% 12% 18% 10% 16% 17% 16% 81% 29%

1705 778 652 547 122 619 181 598 6 335 47 34 19 278

1691 789 552 581 138 567 200 626 7 383 49 36 23 272

13% 15% 16% 15% 20% 10% 12% 11% 23% 11% 16% 18% 4% 12%

7% 6% 8% 8% 6% 8% 4% 9% - 10% 5% 14% - 6%

14% 17% 18% 16% 23% 17% 15% 16% 13% 19% 17% 10% - 9%

1% 1% 1% 1% - 1% 1% 1% - 1% - - - 0%

15% 17% 12% 14% 11% 17% 23% 14% 40% 15% 14% 26% 10% 18%

50% 44% 45% 46% 41% 49% 44% 49% 25% 45% 48% 32% 87% 55%

1705 778 652 547 122 619 181 598 6 335 47 34 19 278

1691 789 552 581 138 567 200 626 7 383 49 36 23 272

7% 7% 6% 9% 8% 7% 9% 9% 15% 8% 14% 10% - 5%

3% 4% 4% 4% 5% 2% 4% 4% - 3% 7% 2% 3% 0%

4% 5% 3% 6% 12% 4% 4% 6% - 7% 1% 14% - -

5% 6% 7% 6% 6% 6% 4% 5% - 4% 5% 3% - 3%

35% 35% 41% 35% 32% 35% 34% 36% 36% 40% 37% 25% 3% 30%

1% 2% 2% 2% 4% 1% 2% 1% - 2% 2% - 4% 1%

9% 6% 8% 5% 7% 11% 5% 5% - 4% 5% 5% - 16%

36% 35% 29% 33% 27% 34% 39% 34% 49% 31% 27% 42% 90% 45%



YouGov NY
Safe Sex

US_nat_2000 Sample:  9th-10th August 2017

Male Female 18 to 34 35 to 54 55+ Northeast Midwest South West White Black Hispanic Other (NET)

Total

Gender Age Region Race

ZYS_q6. Have you ever had unprotected sex with someone 

because they told you they didn't like the way condoms 

feel?

Unweighted base 2171 958 1213 470 778 923 399 490 784 498 1664 181 159 167

Base: All US adults 2171 1057 1114 663 743 764 391 460 812 508 1455 254 312 151

Yes, and I have done so more than once 11% 12% 10% 14% 13% 6% 10% 13% 10% 11% 11% 11% 10% 14%

Yes, but only once 5% 6% 4% 8% 5% 2% 5% 3% 6% 7% 4% 5% 11% 5%

No, I have not 44% 45% 43% 31% 52% 47% 41% 49% 44% 42% 48% 37% 35% 38%

Don't know / can't recall 3% 4% 2% 2% 3% 3% 2% 4% 3% 2% 3% 2% 2% 5%

Not applicable - I do not have sex 15% 13% 16% 17% 10% 18% 16% 15% 14% 15% 15% 20% 8% 17%

Prefer not to say 22% 21% 24% 27% 17% 23% 26% 16% 24% 23% 20% 25% 33% 20%

ZYS_q7. For the following question by "pull out method" we 

mean the method of contraception where a man, during 

sexual intercourse, withdraws his penis from a woman's 

vagina prior to orgasm. Have you ever used the "pull out 

method" as the only form of birth control (i.e., no condoms, 

birth control pills are being used)?

Unweighted base 2171 958 1213 470 778 923 399 490 784 498 1664 181 159 167

Base: All US adults 2171 1057 1114 663 743 764 391 460 812 508 1455 254 312 151

Yes, and I have done so more than once 27% 29% 25% 28% 34% 19% 26% 31% 26% 26% 28% 23% 28% 24%

Yes, but only once 6% 6% 6% 9% 5% 3% 3% 6% 5% 9% 5% 9% 7% 5%

No, I have not 28% 29% 27% 17% 31% 34% 26% 30% 29% 26% 31% 17% 19% 31%

Don't know / can't recall 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 3% 1% 2% 5% 2%

Not applicable - I do not have sex 15% 13% 16% 17% 10% 18% 16% 15% 14% 15% 15% 20% 8% 17%

Prefer not to say 23% 20% 25% 27% 18% 24% 26% 17% 25% 21% 20% 28% 33% 21%

Cell Contents (Column Percentages)



YouGov NY
Safe Sex

US_nat_2000 Sample:  9th-10th August 2017

ZYS_q8. Which, if any, of the following forms of birth 

control do you currently use? Please select all that apply.

Total

ZYS_q6. Have you ever had unprotected sex with someone 

because they told you they didn't like the way condoms 

feel?

Unweighted base 2171

Base: All US adults 2171

Yes, and I have done so more than once 11%

Yes, but only once 5%

No, I have not 44%

Don't know / can't recall 3%

Not applicable - I do not have sex 15%

Prefer not to say 22%

ZYS_q7. For the following question by "pull out method" we 

mean the method of contraception where a man, during 

sexual intercourse, withdraws his penis from a woman's 

vagina prior to orgasm. Have you ever used the "pull out 

method" as the only form of birth control (i.e., no condoms, 

birth control pills are being used)?

Unweighted base 2171

Base: All US adults 2171

Yes, and I have done so more than once 27%

Yes, but only once 6%

No, I have not 28%

Don't know / can't recall 2%

Not applicable - I do not have sex 15%

Prefer not to say 23%

Cell Contents (Column Percentages)

No HS, High 

school 

graduate

Some college, 

2-year
4-year Post Grad Married Separated Divorced Widowed Never married

Domestic / 

civil 

partnership

Education Marital Status

622 803 465 281 1109 19 253 111 628 51

941 673 359 198 985 22 231 104 773 56

10% 12% 12% 11% 13% 13% 6% 5% 11% 12%

5% 5% 5% 4% 4% 25% 4% 2% 7% -

38% 46% 50% 53% 54% 34% 41% 32% 33% 50%

3% 4% 2% 2% 3% 5% 2% 3% 3% -

15% 16% 13% 13% 6% 6% 23% 26% 23% 6%

28% 18% 18% 17% 20% 17% 23% 31% 24% 33%

622 803 465 281 1109 19 253 111 628 51

941 673 359 198 985 22 231 104 773 56

27% 30% 25% 20% 35% 35% 23% 13% 20% 29%

7% 4% 7% 6% 5% 12% 5% 2% 7% 4%

21% 29% 34% 41% 33% 20% 22% 27% 24% 26%

2% 2% 2% 2% 1% 10% 3% 1% 2% 2%

15% 16% 13% 13% 6% 6% 23% 26% 23% 6%

28% 19% 18% 17% 20% 17% 24% 31% 23% 33%



YouGov NY
Safe Sex

US_nat_2000 Sample:  9th-10th August 2017

ZYS_q8. Which, if any, of the following forms of birth 

control do you currently use? Please select all that apply.

Total

ZYS_q6. Have you ever had unprotected sex with someone 

because they told you they didn't like the way condoms 

feel?

Unweighted base 2171

Base: All US adults 2171

Yes, and I have done so more than once 11%

Yes, but only once 5%

No, I have not 44%

Don't know / can't recall 3%

Not applicable - I do not have sex 15%

Prefer not to say 22%

ZYS_q7. For the following question by "pull out method" we 

mean the method of contraception where a man, during 

sexual intercourse, withdraws his penis from a woman's 

vagina prior to orgasm. Have you ever used the "pull out 

method" as the only form of birth control (i.e., no condoms, 

birth control pills are being used)?

Unweighted base 2171

Base: All US adults 2171

Yes, and I have done so more than once 27%

Yes, but only once 6%

No, I have not 28%

Don't know / can't recall 2%

Not applicable - I do not have sex 15%

Prefer not to say 23%

Cell Contents (Column Percentages)

Yes No Under $40k $40k to $80k $80k+
Prefer not to 

say

Children under the age of 18 Income

558 1613 721 618 494 338

569 1602 835 583 415 338

17% 9% 13% 11% 11% 6%

7% 4% 6% 5% 5% 2%

51% 41% 35% 52% 58% 35%

3% 3% 4% 3% 3% 2%

5% 18% 18% 14% 12% 12%

16% 24% 25% 15% 11% 43%

558 1613 721 618 494 338

569 1602 835 583 415 338

42% 22% 26% 30% 35% 14%

10% 4% 7% 7% 5% 4%

24% 29% 22% 32% 35% 24%

2% 2% 3% 2% 1% 1%

5% 18% 18% 14% 12% 12%

17% 25% 24% 15% 12% 45%



YouGov NY
Safe Sex

US_nat_2000 Sample:  9th-10th August 2017

ZYS_q8. Which, if any, of the following forms of birth 

control do you currently use? Please select all that apply.

Total

ZYS_q6. Have you ever had unprotected sex with someone 

because they told you they didn't like the way condoms 

feel?

Unweighted base 2171

Base: All US adults 2171

Yes, and I have done so more than once 11%

Yes, but only once 5%

No, I have not 44%

Don't know / can't recall 3%

Not applicable - I do not have sex 15%

Prefer not to say 22%

ZYS_q7. For the following question by "pull out method" we 

mean the method of contraception where a man, during 

sexual intercourse, withdraws his penis from a woman's 

vagina prior to orgasm. Have you ever used the "pull out 

method" as the only form of birth control (i.e., no condoms, 

birth control pills are being used)?

Unweighted base 2171

Base: All US adults 2171

Yes, and I have done so more than once 27%

Yes, but only once 6%

No, I have not 28%

Don't know / can't recall 2%

Not applicable - I do not have sex 15%

Prefer not to say 23%

Cell Contents (Column Percentages)

Facebook Twitter LinkedIn Google+ MySpace Pinterest Tumblr Instagram nosquare Snapchat Periscope Other Don't know None

Social networks membership

1705 778 652 547 122 619 181 598 6 335 47 34 19 278

1691 789 552 581 138 567 200 626 7 383 49 36 23 272

12% 13% 14% 17% 18% 14% 13% 15% 38% 19% 18% 10% 3% 7%

5% 7% 4% 8% 13% 4% 8% 8% - 9% 10% 10% - 2%

45% 43% 51% 39% 34% 46% 37% 42% 13% 39% 38% 33% 7% 43%

3% 3% 3% 2% 4% 3% 3% 2% - 3% 1% 5% - 3%

15% 17% 12% 14% 11% 17% 23% 14% 40% 15% 14% 26% 10% 18%

20% 18% 16% 19% 20% 17% 16% 19% 10% 17% 18% 16% 81% 28%

1705 778 652 547 122 619 181 598 6 335 47 34 19 278

1691 789 552 581 138 567 200 626 7 383 49 36 23 272

28% 29% 29% 32% 34% 30% 27% 33% 28% 35% 25% 27% 6% 19%

6% 9% 7% 7% 9% 6% 9% 9% - 9% 5% 12% - 2%

28% 27% 35% 25% 24% 28% 27% 24% 23% 23% 28% 22% 4% 31%

2% 2% 2% 2% 3% 1% 0% 1% - 2% 7% - - 1%

15% 17% 12% 14% 11% 17% 23% 14% 40% 15% 14% 26% 10% 18%

20% 17% 16% 19% 19% 17% 14% 18% 10% 17% 20% 13% 81% 28%


